NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al 31 de Diciembre de 2018

CIFRAS EXPRESADAS EN DÓLARES AMERICANOS MONEDA VIGENTE ACTUALMENTE EN EL ECUADOR.

1.- PRINCIPALES POLÍTICAS Y PRÁCTICAS CONTABLES.

ENTIDAD REPORTANTE

COMPAÑÍA TUNIDOS DEL PACIFICO S.A.

COMPAÑÍA ANONIMA CONSTITUIDA EL 12 DE ENERO DE 2007, INICIA SUS ACTIVIDADES EL 23 DE ENERO DEL 2007, CUYO OBJETO SOCIAL ES VENTAS DE PRODUCTOS AL POR MAYOR DE PESCA. TIENE SU DOMICILIO EN LA PROVINCIA DE MANABÍ, CANTÓN MANTA, PARROQUIA TARQUI, CALLE 304 Y AVENIDA209.

BASE DE PRESENTACIÓN

PARA SUS REGISTROS CONTABLES, LA COMPAÑÍA OBSERVA PRINCIPIOS DE CONTABILIDAD GENERALMENTE ACEPTADOS EN EL ECUADOR DE ACUERDO A LAS NIIF, NORMAS PRESCRITAS POR LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS Y POR OTRAS NORMAS LEGALES; DICHOS PRINCIPIOS PUEDEN DIFERIR EN ALGUNOS ASPECTOS DE LOS ESTABLECIDOS POR OTROS ORGANISMOS DE CONTROL DEL ESTADO

LOS ESTADOS FINANCIEROS ADJUNTOS HAN SIDO PREPARADOS DE ACUERDO AL MOVIMIENTO DE LA EMPRESA DEL AÑO 2018.

PRINCIPALES POLÍTICAS Y PRÁCTICAS CONTABLES

LA COMPAÑÍA SE DEDICA A LA VENTA DE:

AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DE PESCA

ACTIVOS.

LA COMPAÑIA SI POSEE ACTIVOS LOS CUALES CORRPONDEN AL GRUPO DE DISPONIBLES Y EXIGIBLES, LOS CUALES ASCIENDEN A UN VALOR DE \$ 133.400,14 (CIENTO TREINTA Y TRES MIL CUATROCIENTOS CON CATORCE DOLARES AMERICANOS).

PASIVOS.

LA COMPAÑIA MANTIENE PASIVOS CORRIENTES, LOS CUALES SUMAN LA CANTIDAD DE \$ 102.434,30 (CIENTO DOS MIL CUATROCIENTOS TREINTA Y CUATRO CON TREINTA DOLARES AMERICANOS),

PATRIMONIO.

EL PATRIMONIO DE LA COMPAÑIA ESTA CONTITUIDO se refleja un valor de \$ 30.965,84 (TREINTA MIL NOVECIENTOS SESENTA Y CINCO CON OCHENTA Y CUATRO DOLARES AMERICANOS).

CERTIFICACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS:

LOS SUSCRITOS REPRESENTANTE LEGAL Y CONTADOR BAJO CUYA RESPONSABILIDAD SE PREPARARON LOS ESTADO FINANCIEROS

CERTIFICAMOS:

QUE PARA LA EMISIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DE 2018, QUE CONFORME AL REGLAMENTO SE PUSO A DISPOSICIÓN DE LOS ACCIONISTAS Y DE TERCEROS LA PRESENTACIÓN DE ESTOS ESTADOS FINANCIEROS A SU PREVIA VERIFICACIÓN Y POSTERIOR APROBACIÓN ACORDES A LOS MOVIMIENTOS CONTABLES GENERADOS DURANTE ESTE AÑO.

LA EMPRESA POR SUS ACTIVIDADES ECONOMICAS GENERO UTILIDADES POR 48299.86
- (CUARENTA Y OCHO MIL DOSCIENTOS NOVENTA Y NUEVE CON 86/100) MEDIANTE LAS
TRANSACCIONES REALIZADAS DURANTE EL TRANSCURSO DEL AÑO 2018.

ROSERÓ VILLARREAL BYRON ANTONIO GERENTE

CONTADOR